

# Майя Кристалинская

1932-1985 – советская певица эстрады, с 1974 года имела звание Заслуженной артистки РСФСР.



В конце 60-х – начале 70-х годов XX века Майя стала символом советской эстрады, постоянно по радио и телевидению крутили её песни, их пели, когда весело, в больших и шумных компаниях, и когда грустно, в одиночестве: «Топ-топ, топают малыш»;

«Мы выбираем, нас выбирают»;

«А в Подмосковье»;

«А снег идёт»;

«То снег, то дождь»;

«Сегодня праздник у девчат»;

«Старый клён»;

«Не повторяется такое никогда»;

«Мы с тобой случайно в жизни встретились».

Самой популярной песней в исполнении Майи считается композиция «Нежность», которую зрители знают по фильму «Три тополя на Плющихе».



Людмила Георгиевна Зыкина (1929 – 2009) – знаменитая российская исполнительница. Стала известной, благодаря неподражаемому исполнению народных песен и романсов.



# Анна Герман

Годы жизни(1936-1982) – уникальная советская и польская певица, обладавшая проникновенным голосом и тонким аристократизмом, что сделало её сценический образ незабываемым. За свою творческую жизнь она имела много наград на различных международных и национальных фестивалях. С 1980 года ей присвоено звание Народной артистки РСФСР.

«Когда цвели сады»,  
«А он мне нравится»,  
«Колыбельная»,  
«Гори, гори, моя звезда»,  
«Эхо любви»,  
«Весна»,  
«Всё, что было»,  
«Надежда»,  
«Белая черёмуха»,  
«Далёк тот день».



# Изабелла Юрьева

Годы Жизни: 1899-2000

Советская и российская эстрадная певица,  
исполнительница песен и романсов.

Народная артистка Российской  
Федерации. Лауреат Премии Президента  
Российской Федерации



За удивительную красоту Изабеллу Даниловну называли «камеей» и «белой цыганкой». певица Изабелла Юрьева. Чтобы ничем не подчеркивать некую легкость своего жанра, она одевалась очень строго. Предпочитала черное бархатное платье со шлейфом и длинной нитью жемчуга. Зрители, попавшие на концерт впервые, недоумевали, настолько хрупкий облик не вязался с сильным грудным голосом.



# Клавдия Шульженко

Годы жизни 1906-1984.

Народная артистка СССР, певица и актриса.

Певицу любили по всему миру, до сих пор немногим удалось достичь даже сотой доли её фееричного успеха. Много лет назад именно голос Клавдии Ивановны вселял веру и надежду в сердца миллионов солдат, даже раненые бойцы ненадолго забывали о боли, благодаря её песням. Её называли советской Эдит Пиаф.



# Тамара Миансарова

Годы жизни: 1931 - 2017. Советская певица 60-х - 70-х годов. После международного фестиваля в Сопоте получила известность в СССР. Её песни "Солнечный круг" и "Чёрный кот" до сих пор перпевают современные звёзды эстрады.



# Гелена Великанова

Годы жизни: 1923-1998. Советская певица польского происхождения. Пик популярности 50-е - 60-е годы. Её песню "Ландыши" до сих пор любят наши дедушки и бабушки. За свою творческую карьеру пела песни на стихи многих прославленных поэтов, в том числе и глубокие патриотические произведения.



Гелена  
Великанова  
Клен ты мой  
опавший  
(муз.  
народная-  
слова  
С. Есенина)



Годы жизни (12.11.1935 – 30.03.2011) – одна из самых ярких советских и российских актеров театра и кино. С 1983 года – Народная артистка СССР. На ее счету более ста ролей в кино и около 20 в театре. Также Гурченко запомнилась как певица. Вышло несколько альбомов с ее песнями.

«Надо всегда верить в себя, ничего не бояться и рисковать. Жизнь такая штука, которая не дает время на раскачку. Вот ты, вроде, молод, а потом бац – и приходит старость. А ты оглядываешься, и сожалеешь о том, чего не сделал. Уж лучше рисковать и ошибаться, чем потом переживать».

# Людмила Гурченко



# Эдита Пьеха

- 1937г. Советская певица польского происхождения. Необычайный акцент певицы притягивал своим неповторимым обаянием. Эдита Станиславна буквально ворвалась на сцену с песней "Красный автобус" на иностранном языке (впервые). За долгую творческую деятельность Эдитой Станиславной записано большое количество песен, имеющих огромную популярность в народе.

